



Следственными органами СУ СК России по Мурманской области начата процессуальная проверка по факту травмирования ребенка



В средствах массовой информации выявлена публикация, содержащая сведения о том, что в батутном центре города Ковдора Мурманской области школьница сломала ногу.

По данному факту региональным СК России инициирована доследственная проверка, в ходе которой будет проведен необходимый комплекс проверочных мероприятий, направленный на проверку соблюдения требований безопасности жизни и здоровья потребителей при оказании батутным центром услуг, в том числе несовершеннолетним.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Ход проведения проверки находится на контроле руководства следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ
по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович*

03 Марта 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1445188>